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REKLAMA

czytaj na str. 4 Numer w sprzedaży
do 27.08.2024

Sto dni prezydenta Piotrkowa
Zobacz jak piotrkowianie i politycy oceniają 100 dni prezy-
denta Juliusza Wiernickiego. 

czytaj na str. 3

Kobieta wypadła z bloku 
na Łódzkiej w Piotrkowie

Włamali się do cukierni 
i … zrobili sobie imprezę

W piątkowe popołudnie na ulicy Łódzkiej w Piotrkowie lądował śmigłowiec 
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego. Ratowników wezwano, gdyż z czwar-
tego piętra z jednego z bloków wypadła 74- letnia kobieta.

Złodzieje urządzili sobie w środku libacje - wypili alkohol prze-
znaczony do produkcji, a na przegryzkę wybrali sobie słodkie 
przekąski dostępne w cukierni.czytaj na str. 4
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REKLAMA

OGŁOSZENIE

REKLAMA

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Z DRUGIEJ STRONY

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Kiedyś detektyw, poseł 
i gwiazda TVN-u, a dziś 

po prostu Krzysztof Rutkowski za-
jął się sprawą zuchwałej kradzieży 
w gminie Grabica. Chodzi o 600 
tysięcy złotych. Pan Krzysztof zor-
ganizował coś na wzór konferencji 
prasowej przed budynkiem KMP 
w Piotrkowie. Niestety w czapce 
więc nie można było podziwiać 
jego słynnej fryzury zwanej po-
tocznie gniazdem.

Zmiana na stanowisku dy-
rektora piotrkowskiego 

MOK-u. Elżbietę Jarszak zastąpiła 
Kamila Dubilas. Od lat w fotelu 
szefa tej instytucji w Piotrkowie 
zasiadają kobiety. Domyślam się, 

że parytety w tym przypadku nie 
obowiązują.

To zupełnie nietrafiona in-
westycja – powiedziała na 

antenie radia Strefa FM Marlena 
Wężyk – Głowacka. Jej zdaniem 
lokalizacja kompleksu basenów 
jest zła. Od siebie przypomnę, że 
tory też były złe.

Przez pewien krótki czas 
w niektórych dzielnicach 

Piotrkowa nie było wody. Ciepłej 
wody. Ale sytuacja szybko wróciła 
do normy. Tak nasza władza reali-
zuje politykę ciepłej wody.

W Łódzkim Urzędzie Wo-
jewódzkim odbyło się 

spotkanie wojewody łódzkiego 

Doroty Ryl z marszałkiem woje-
wództwa Joanną Skrzydlewską. 
Obie liderki regionu omawiały 
strategiczne kwestie dotyczące 
wspólnych działań na rzecz wo-
jewództwa łódzkiego. W czasie 
tego spotkania uśmiech gonił 
uśmiech.

Drzwi do budynku, w któ-
rym mieści się biuro posel-

skie Bogusława Wołoszańskiego 
zostały zdewastowane. Sprawa 
została zgłoszona na policję. Jak 
twierdzą niektórzy, może ona mieć 
podłoże polityczne. Byłaby to 
prawdziwa sensacja. XXI wieku.

Od 22 sierpnia piotrko-
wianie zapłacą więcej za 

wodę i ścieki. Opłata wzrośnie o 4 
procent, czyli 32 grosze za metr 
sześcienny. Jeszcze na początku 
kwietnia na pytanie: kto za to 
odpowiada, wielu internautów 
znałoby odpowiedź i pewnie by 
jej w komentarzach udzieliło. No 
ale od maja mamy nową władzę, 
więc….kto?

To była decyzja mieszkań-
ców – tak poseł PIS Paweł 

Sałek skomentował na antenie 
Strefy FM wybór Juliusza Wier-
nickiego na prezydenta Piotrkowa. 

No cóż, przyznam że nie było 
to odkrycie na miarę koperni-
kańskiego. Sam już w kwietniu 
wpadłem na to, że była to jednak 
decyzja mieszkańców.

Masturbował się w parku 
Świętojańskim w Ra-

domsku. Tamtejsza policja pro-
wadzi postępowanie w sprawie 
n ieobyczajnego zachowania 
mężczyzny. Został zauważo-
ny w radomszczańskim parku, 
a w internecie pojawił się filmik 
z tego co on tam robił. Wciąż nie 

wiadomo, czym się inspirował. 
Ewentualnie kim.

Supernowoczesny stół do re-
habilitacji kręgosłupa, jak 

ze statku kosmicznego, służy już 
pacjentom szpitala w Piotrkowie. 
Wykorzystywany jest m.in. przy 
leczeniu rwy kulszowej. Niestety 
nie wiem czy stół został poświę-
cony przez jakiegoś księdza, jak 
większość nowego sprzętu zaku-
pionego przez placówkę.

Marcin Cecotka

Kto ukradł 600 tys. złotych spod sklepu 
mięsnego w Grabicy?
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Sto dni prezydenta Piotrkowa

O ile wygrana Juliusza Wier-
nickiego w drugiej turze nie była 
wielką niespodzianką, o tyle jego 
udział w ostatecznej rozgryw-
ce z prezydentem Krzysztofem 
Chojniakiem już tak. Wydawało 
się, że większe szanse na wejście 
do drugiej tury mają Marlena 
Wężyk – Głowacka i Łukasz Janik. 
Tymczasem mało znany i młody 
polityk pokonał tę dwójkę zosta-
jąc piątym po zmianie systemu 
prezydentem Piotrkowa Trybu-
nalskiego. Wcześniej te funkcje 
pełnili Michał Rżanek (obecny 
prezes PWiK sp. z o.o.), Andrzej 
Pol (zmarł w 2024 roku), Walde-
mar Matusewicz (prowadzi firmę) 
i Krzysztof Chojniak (nauczyciel 
i radny). Juliusz Wiernicki swojej 
władzy nie zaczął od fajerwerków, 
choć niektóre media pisały o nim 
„prezydent, który się uśmiecha”. 
Wydaje się jednak, że po 100 dniach 
nie tylko o tym będziemy pamiętać. 

6 maja 2024 roku Juliusz Wier-
nicki został zaprzysiężony na 
urząd prezydenta Piotrkowa Try-
bunalskiego. - Piotrkowianie mają 
bardzo duże oczekiwania, dali 
nam ogromną odpowiedzialność. 
Zrobimy wszystko, by zaspokoić 
oczekiwania mieszkańców nasze-
go miasta – mówił wówczas nowy 
włodarz miasta. A w połowie 
sierpnia minęło 100 dni od tego 
momentu. 

Czy pytani przez nas piotrko-
wianie widzą, że prezydent ich 
zaspokaja? Przytoczmy niektóre 

Najsłynniejsze w historii „100 dni” dotyczy słynnego Napoleona Bonaparte. 1 marca 1815 roku po powrocie z wygnania na Elbie ponownie przejął władzę 
we Francji. Po 100 dniach i klęsce pod Waterloo trafił jednak na kolejną wyspę, tym razem Św. Heleny z dala od cywilizacji. I tam zmarł. Z kolei w lutym 
1981 roku o 90 dni spokoju poprosił wybrany na premiera gen. Wojciech Jaruzelski. Później o 100 dniach zaczęto mówić, aby ocenić władzę rządu, 
prezydenta, samorządu itp. I ta świecka tradycja trwa. Dlatego postanowiliśmy sprawdzić jak piotrkowianie i politycy oceniają 100 dni prezydenta Juliusza 
Wiernickiego. 

opinie.
- Ja go w ogóle nie znam!
- Mam wiele zastrzeżeń! Ja-

kich? Nie chcę się wypowiadać!
- Wiem, że nową ulicę zrobił.
- Jakoś się nie przyzwyczaiłam 

do niego. Zobaczymy, trzeba 
poczekać.

- Młody człowiek, jeszcze się 
musi wdrożyć.

- Więcej się dzieje w mieście, 
pojawiły się imprezy. Na piotr-
kowskich ulicach remonty są.

- Bardzo dobrze. Coś tam się 
dzieje w mieście. 

A jak politycy i samorządow-
cy oceniają 100 dni prezydenta 
Wiernickiego?

Jan Dziemdziora radny z klu-
bu „Z Sercem dla Piotrkowa” jak 
zwykle z właściwą sobie swadą 
ocenia: - Patrząc po uśmiechu to 
wydaje się, że panuje nad sytu-
acją, a jak jest w rzeczywistości 
to pożyjemy, zobaczymy. Jakiś 
wielkich efektów pracy, które 
wzbudzałyby entuzjazm nie wi-
dzę. Myślę jednak, że szykuje się 
do skoku … inwestycyjnego.

Łukasz Janik radny z Prawa 
i Sprawiedliwości na razie nie 
chce oceniać działań prezydenta. 
- Trudno ocenić. Sto dni to dopiero 
początek. Na razie nie ma dużych 
zmian, dałbym prezydentowi 
jeszcze kilka miesięcy czasu na 
ocenę. Niech się wdroży i spróbuje 
poradzić sobie z problemami. 

Marek Mazur I wicewoje-
woda łódzki z PSL ma nadzieję, 

że nowy prezydent może zmienić 
oblicze Piotrkowa. - Ostatnio spo-
tkaliśmy się w Łódzkim Urzędzie 
Wojewódzkim. Rozmawialiśmy 
o planach prezydenta, które są bar-
dzo ambitne. Jestem przekonany, 
że plany te uda się zrealizować. 
Obserwuje jego aktywność jednak 
na efekty trzeba poczekać, bo 100 
dni to za krotki czas na ocenę. My-
ślę, że Piotrków pod jego rządami 
będzie się rozwijać. 

Mariusz Staszek, przewod-
niczący Rady Miasta nie chciał 
w pełni ocenić 100 dni rządów 
prezydenta. Na radiowej antenie 
podkreślił tylko: - Bardzo pozy-
tywny plus dla pana prezydenta 
to próba nawiązania kontaktu 
z pracownikami i warto by wy-
korzystać ten potencjał, który oni 
posiadają. Bądźmy otwarci na 
pomysły, bo Piotrków zasługuje 
na to, aby być doceniony.

Niestety żaden z radnych rzą-
dzącego w poprzedniej kadencji 
klubu „Razem dla Piotrkowa” nie 
chciał się wypowiadać w sprawie 
100 dni prezydenta. Albo nie mieli 
na to ochoty, albo nie odbierali 
telefonów. 

A jak sam Juliusz Wiernicki 
ocenia swoje 100 dni przekonamy 
się podczas wywiadu na antenie 
Radia Strefa FM już 21 sierpnia 
o 8:30 (powtórka o 17:30). Roz-
mowy będą Państwo mogli też 
posłuchać na strefa.fm (podcasty).

Artur Wolski (współpr. RZ)
a.wolski@strefa.fm

fot. fb.com/Juliusz Wiernicki

Prezydent powołał nowych 
dyrektorów placówek

Zespół Szkół Ponadpodsta-
wowych nr 1, IV Liceum Ogól-
nokszta łcące oraz Poradnia 
Psychologiczno-Pedagogicz-
na mają nowych dyrektorów. 
Decyzję w tej sprawie podjął 
prezydent Piotrkowa Jul iusz 
Wiernicki.

Dyrektorem ZSP nr 1 został 
Sebastian Wojtaś, dyrektorem 
IV LO Konrad Sikora, natomiast 
Poradnią Psychologiczno-Pe-
dagogiczną pokieruje Anetta 
Szadkowska.

Powierzenie tych stanowisk 
następuje na okres od 1 wrze-
śnia 2024 roku do 31 sierpnia 
2029 roku.

Nada l  n ie  wiadomo, k to 
zostanie dyrektorem Zespołu 
Szkół Ponadpodstawowych nr 2 
Piotrkowie, którym dotychczas 
kieruje Lidia Łopusiewicz.

P.Kwiatkowski

Kamila Dubilas nową dyrektorką MOK
Kamila Dubilas została po-

wołana na stanowisko po dyrek-
tora Miejskiego Ośrodka Kultury 
w Piotrkowie Trybunalskim. Za-
stąpi Elżbietę Jarszak, która na 
tym stanowisku była przez 3 lata 
i 3 miesiące. Dotychczas Kamila 
Dubilas kierowała Wolborskim 
Centrum Kultury.

Kamila Dubilas urodziła się 
31 grudnia 1985 roku. Przez 
wiele lat była dyrektorką Wolbor-
skiego Centrum Kultury. Oprócz 
pracy w WCK, była zaangażowa-
na w działalność Wolborskiego 
Towarzystwa Kultury i Turysty-
ki, gdzie pełniła funkcję prezesa.

Te informacje na antenie Radia 
Strefa FM przekazała Anetta Mą-
dry - kierowniczka Referatu Kul-
tury i Sportu w Urzędzie Miasta:

- Należy przypomnieć że 
pani Elżbieta Jarszak powołana 
była na czas określony. Z dniem 
11 sierpnia br. w związku z tym 
zakończyła pracę na stanowi-
sku. Dzisiaj prezydent miasta 
powierzył obowiązki nowej pani 
dyrektor, czyli Kamili Dubilas 
na czas określony, na 12 miesię-
cy - mówiła.

Kamila Dubilas zakończyła 
swoją pracę na stanowisku dy-
rektora WCK w sierpniu 2024 

roku po ponad 7 letniej kadencji, 
a jej miejsce zajęła Ewelina Hak.

I.Stachaczyk

fot. MOK Piotrków

fot. UM Piotrków

eprasa.pl 1578adea50



21 sierpnia 2024 r.  4

REKLAMA

Kobieta wypadła z bloku na Łódzkiej w Piotrkowie

Z zeznań świadków wynika, 
że mieszkanka zasłabła i wypa-
dła. Kobietę po reanimacji do 
Samodzielnego Szpitala Woje-
wódzkiego w Piotrkowie zabrało 
pogotowie. Stan mieszkanki 
ul. Łódzkiej był na tyle zły, że 

W piątkowe popołudnie na ulicy Łódzkiej w Piotrkowie lądował śmigłowiec 
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego. Ratowników wezwano, gdyż z czwar-
tego piętra z jednego z bloków wypadła 74- letnia kobieta.

LPR-em nie można było jej 
transportować.

Na miejsce przyjechały też 
inne służby: policja i straż po-
żarna. 

O 14:47 otrzymaliśmy zgło-
szenie, że z jednego z mieszkań 

przy ul. Łódzkiej wypadła kobie-
ta. Mieszkanie z zewnątrz było 
zamknięte, drzwi balkonowe od 
wewnątrz również - powiedziała 
nam st. asp. Izabela Gajewska, 
oficer prasowy KMP w Piotr-
kowie.

Włamali się do cukierni 
i … zrobili sobie imprezę

skarpetki – dodaje właścicielka.
Wezwana na miejsce zdarzenia 

policja pobrała pozostawione odci-
ski palców i teraz szuka sprawców.

A pani Eliza ma problem: - Nie 

mam ciast na sprzedaż i nie mam 
ich również z czego zrobić. Musia-
łam odmówić wielu klientom. Do 
tego w cukierni trzeba przeprowa-
dzić dezynfekcję.

W nocy z piątku na sobotę 
nieznani sprawcy włamali się do 
znanej piotrkowskiej cukierni 
„Słodkie Mono” przy ul. Dmow-
skiego. Ukradli towar za 15 tysię-
cy, ale pozostawili też po sobie 
spory bałagan i ... brudne skar-
petki. Policja już szuka sprawców.

- Skradziono sporo rzeczy, 
praktycznie asortyment cukierni. 
Ukradziono kasetkę, pieniądze na 
dostawy, „przetrzepane” zostały 
szafki moich pracowników. Mie-
liśmy wywróconą całą produk-
cję i salę sprzedażową. Ukradli 
nawet mąkę, cukier i  czekoladę. 
Zastaliśmy nadjedzone ciasta, po-
otwierane butelki alkoholu, które 
mieliśmy do produkcji – opowie-
działa nam właścicielka cukierni 
Eliza Bubas.

Ale na kradzieży się nie skoń-
czyło. Zrobili sobie imprezę.  
- Pootwierali okna, użyczyli sobie 
szklanek, sztućców, a na sam 
koniec zostawili nam brudne 

Złodzieje urządzili sobie  
w środku libacje - wypili 
alkohol przeznaczony do pro-
dukcji, a na przegryzkę wy-
brali sobie słodkie przekąski 
dostępne w cukierni.

Nie żyje były trener Piotrcovii

Zmarł legendarny polski tre-
ner piłkarski Franciszek Smuda. 
W 2002 roku przez kilka miesięcy 
był szkoleniowcem piłkarzy II-ligo-
wej wówczas Piotrcovii. Miał 76 lat.

Franciszek Smuda największe 
sukcesy odnosił z polskimi ze-
społami klubowymi takimi jak 
Widzew Łódź, Wisła Kraków 
czy Lech Poznań. Przez 3 lata był 
też selekcjonerem reprezentacji. 
Prowadził drużynę podczas Euro 
2012, ale sukcesu nie odniósł.

W 1995 został szkoleniowcem 
Widzewa Łódź, z którym zdobył 
dwa mistrzostwa, superpuchar, 
a także z sukcesami prowadził 
klub w europejskich pucharach, 
w tym w fazie grupowej Ligi Mi-
strzów UEFA (1996/1997). Suk-
cesy szkoleniowe odnosił również 
z Wisłą Kraków, z którą zdobył 
mistrzostwo oraz superpuchar, 
a także dwukrotnie awansował do 
fazy pucharowej Pucharu UEFA, 
Lechem Poznań, z którym sięgnął 
po krajowy puchar, brązowy 
medal mistrzostw Polski i dotarł 
do 1/16 finału Pucharu UEFA, 
Zagłębiem Lubin, gdzie w sezonie 
2005/2006 zajął 3. miejsce w Eks-
traklasie, a także z Wieczystą 

Kraków, z którą awansował do III 
ligi oraz zdobył Puchar Polski na 
szczeblu małopolskim.

W 2002 roku został szko-
leniowcem Piotrcovii, ale po 
klęsce w pierwszym meczu II ligi 

(wówczas było to zaplecze obecnej 
ekstraklasy) z Arką w Gdyni 0-4, 
właściciel zespołu Antoni Ptak 
przeniósł drużynę do Szczecina.

Franciszek Smuda miał 76 lat. 
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Więcej zdjęć i reakcję video znajdziesz na portalu 

Za nami dożynki wojewódzkie w Spale

Dożynki tradycyjnie rozpoczę-
ła msza święta, po niej wspaniały 
kolorowy korowód przeszedł 
spalskimi ulicami na miejsce 
wydarzeń dożynkowych. Tam 
specjalnie dla gości przygotowano 
wiele atrakcji. Koła Gospodyń 
Wiejskich z całego województwa 
zadbały o dobre jedzenie i do-
mową atmosferę święta plonów. 
Konkursy kulinarne oraz ten na 
najpiękniejszy wieniec dożyn-
kowy budziły emocje nie tylko 
startujących w nich uczestniczek 
i uczestników z KGW. Kończąca 
dożynki część koncertowa, zapeł-
niła plac fankami Oskara Cymsa 
i Dawida Kwiatkowskiego.

Konkurs na najpiękniejsze 
wieńce dożynkowe

Symbol święta plonów, czyli 
wieniec dożynkowy jest nieod-
łącznym elementem dożynek. 
Koła Gospodyń Wiejskich z woje-
wództwa łódzkiego przygotowały 
specjalnie na dożynki w Spale 
wyjątkowe kompozycje. Aż 24 
wieńce ozdobiły ołtarz podczas 
mszy polowej. Wszystkie kompo-
zycje wzięły udział w konkursie 
na najpiękniejszy wieniec dożyn-
kowy. Oceniała je komisja, w któ-
rej składzie byli m.in. Monika 
Matusiewicz, dyrektor Gminnego 
Centrum Kultury w Inowłodzu, 
Andrzej Białkowski z Łódzkiego 
Domu Kultury i Monika Mali-
nowska-Olszowy, radna Sejmiku 
Województwa Łódzkiego. Decy-
zją komisji wygrał wieniec KGW 
z Sikucina w powiecie zduńsko-
wolskim. Panie otrzymały nagro-

Kolorowy korowód, pyszności kulinarne przygotowane przez Koła Gospodyń 
Wiejskich z całego województwa a przede wszystkim dobra zabawa. Tak 
minęła dożynkowa niedziela (18.08.2024) w Spale, gdzie powrócono do 
przedwojennej tradycji celebrowania święta plonów. Na zakończenie doży-
nek dla zgromadzonych gości wystąpili Oskar Cyms i Dawid Kwiatkowski. 
Koncerty młodych wykonawców przyciągnęły tłumy fanek i fanów, także 
spoza województwa łódzkiego.

dę w wysokości 2 tys. zł. Drugie 
miejsce komisja przyznała wień-
cowi KGW Wolowianki z Woli 
Załężnej w pow. opoczyńskim 
(nagroda w wysokości 1.700 zł). 
Trzecie zdobył wieniec z naszego 
regionu - KGW Kogiel Mogiel 
z Rajska Małego w pow. piotr-
kowskim.

„Kulinarne inspiracje Łódz-
kiego” i „Bitwa Regionów”

Dożynki to wspaniały czas na 
poznawanie regionalnych potraw 
województwa łódzkiego. W Spale 
rozstrzygnięty został wojewódzki 
etap konkursu „Bitwy Regionów”, 
stanęło do niego pięć kół gospodyń 
wiejskich wyłonionych w elimina-
cjach regionalnych. Najlepszymi 
z najlepszych w Łódzkiem zostały 
ogłoszone panie z KGW w Bra-
nicy w powiecie zduńskowol-
skim, które przygotowały Kwasek 
gotowany na mięsie z królika. 
Zwyciężczynie konkursu będą re-
prezentować nasze województwo 
w finale konkursu na Stadionie 
Narodowym we wrześniu. To 
jednak nie wszystkie pyszności, 
jakie zostały przygotowane spe-
cjalnie na dożynki. W konkursie 
„Kulinarne inspiracje Łódzkiego” 
wzięło udział 100 KGW z całego 
województwa, które przygotowa-
ły specjały kuchni regionalnej 
oceniane w czterech kategoriach. 
W kategorii „Dziarskie jarskie” 
zwycięzcami zostały panie z KGW 
z Lubowidzy za potrawę „Grusz-
czonka”. Najlepszą potrawą kate-
gorii „Mięsne specjały” okazał się 
gulasz z dzika przygotowany przez 

KGW z Teresewa. W kategorii 
„Zupy z chałupy” za najlepszą 
podczas tegorocznych dożynek 
komisja uznała żur w wykonaniu 
Stanisławiczanek przygotowany 
przez KGW ze Stanisławic. Na 
deser kategoria „Słodkie fanta-
zje”, pierwsze miejsce otrzymało 
KGW w Niedyszynie za Kruche 
Niedyszyńskie.

Rolnicy odznaczeni
Dożynki Województwa Łódz-

kiego były okazją do nagrodzenia 
osób, które w sposób szczególny 
przysłużyły się do rozwoju pol-
skiego rolnictwa.

W imieniu Ministra Rolnictwa 
i Rozwoju Wsi odznaczenia wrę-
czyli wiceministrowie resortu: 
Michał Kołodziejczak i Adam 
Nowak, który jest jednocześnie 
radnym sejmiku województwa 
łódzkiego. Laureatami odznaki 
honorowej Zasłużony dla Rolnic-
twa zostali: Adam Szulc, Jacek 
Walczyk, Radosław Śmigielski, 
Janusz Kwiecień, Wojciech Misz-
tela, Roman Maciejek.

Koncerty młodych gwiazd 
Polskiej sceny przyciągnęły 
tłumy fanek

Wieczorną część muzyczną 
otworzył Oskar Cyms. Wykonane 
przez niego popularne utwory „Na 
niebie” czy „Daj mi znać” skradły 
serca najwierniejszych fanek, 
które pod sceną śpiewały razem 
z artystą. Po nim koncert zagrał 
Dawid Kwiatkowski, nastrojowe 
piosenki 28-latka przyciągnęły 
fanki nie tylko z województwa, 
ale i całej polski.

F.Zieliński

zdjęcia: Sebastian Sołtyszewski/Urząd Marszałkowski Województwa Łódzkiego/F.Zieliński

eprasa.pl 1578adea50



21 sierpnia 2024 r.  6

NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

Piotrków Tryb., Wojska Polskiego 62

tel. 44 647 04 21 
tel. 602 365 916

Całodobowe i kompleksowe usługi pogrzebowe i kremacyjne, 
wypłata zasiłku pogrzebowego ZUS, KRUS na miejscu

7 sierpnia 2024
Stanisława Malik

żył 91 lat

7 sierpnia 2024
Zofia Maria Kluf

żyła 78 lat

4 sierpnia 2024
Tomasz Ciszek

żył 52 lat

W sobotę (17 sierpnia) wieczo-
rem na ulicy Słowackiego wybuchł 
pożar w jednym z pustostanów. 
Na miejsce zdarzenia natychmiast 
skierowano służby ratunkowe.

Pożar kamienicy przy Słowac-
kiego 56 wybuchł po godzinie 
22. Do akcji gaśniczej przystąpiły 
cztery zastępy straży pożarnej, które 
po przyjeździe na miejsce od razu 
podjęły działania mające na celu 
opanowanie rozprzestrzeniających 
się płomieni. Strażacy walczyli 
z pożarem przez kilkadziesiąt minut

Na szczęście, dzięki szybkiej 
reakcji służb, udało się zapobiec roz-
przestrzenieniu ognia na sąsiednie 
budynki i drzewa. W wyniku poża-
ru nie było osób poszkodowanych. 
Przyczyny pożaru nie są jeszcze 
znane, ale najprawdopodobniejsza 
z nich to zaprószenie ognia przez 
bezdomnych.

To kolejne tego typu zdarzenie 
w ostatnim czasie, które przypo-
mina o zagrożeniu, jakie stanowią 
opuszczone budynki. Straż pożarna 
apeluje do właścicieli nieruchomo-
ści o odpowiednie zabezpieczenie 
pustostanów, aby uniknąć podob-
nych sytuacji w przyszłości.      /IS

Pożar pustostanu na Słowackiego

Do bardzo niebezpiecznego 
zdarzenia doszło na węźle łą-
czącym autostradę A1 z drogą 
ekspresową S8. Kierujący cię-
żarówką marki Scania wypadł 
z drogi i spadł z nasypu.

Do wypadku doszło na zjeź-
dzie z trasy S8 na autostradę A1. 
Kierowca miał ponad 2,5 promila 
alkoholu w wydychanym powie-
trzu. Służby starały się jak naj-

Zderzenie dwóch samochodów 
w Woli Krzysztoporskiej

Do kolizji Opla i Audi doszło 
w niedzielę (18 sierpnia) rano 
w centrum Woli Krzysztoporskiej. 
Nikomu nic się nie stało.

W niedzielę około 9:40 zderzy-
ły się Opel Astra i Audi A6. Na 
miejsce skierowano policjantów 
z piotrkowskiej drogówki oraz 
strażaków z OSP w Woli Krzysz-
toporskiej. Zdarzenie zostało 
zakwalifikowane jako kolizja, 
a sprawca został ukarany man-
datem.

I.Stachaczyk

Ciężarówka wypadła z trasy. Kierowca 
był kompletnie pijany

szybciej wydobyć kierowcę, który 
został zakleszczony w pojeździe. 
Zjazd z S8 na A1 był zablokowany 
przez kilka godzin.

Przed godziną 15 dyżurny 
piotrkowskiej jednostki otrzymał 
zgłoszenie o zdarzeniu drogowym 
z udziałem pojazdu ciężarowego 
z naczepą. Do zdarzenia doszło 
na zjeździe z S8 na A1 w kierunku 
Katowic. Ze wstępnych ustaleń 

policjantów wynika że kierujący 
pojazdem ciężarowym na łuku 
drogi zjechał z nasypu. Okazało 
się, że kierujący miał w organi-
zmie ponad 2,5 promila alkoholu. 
Kierujący został przewieziony do 
szpitala - mówiła asp. szt. Izabela 
Gajewska rzeczniczka Komendy 
Miejskiej Policji w Piotrkowie 
Trybunalskim.

Wyrazy najszczerszego współczucia

i wsparcia w trudnych chwilach 

Beacie Hołubowicz-Stachaczyk

z powodu śmierci 

Mamy
składają:

redakcja i pracownicy 

radia STREFA FM i agencji reklamowej ELTOM

Policjanci z Piotrkowa nie odpowiedzą za 
niezatrzymanie sprawcy wypadku na A1

Prokuratura Okręgowa w War-
szawie umorzyła śledztwo doty-
czące niedopełnienia obowiązków 
służbowych przez funkcjonariu-
szy Komendy Miejskiej Policji 
w Piotrkowie. Decyzja ma związek 
ze sprawą Sebastiana M., który 
we wrześniu 2023 roku spowo-
dował śmiertelny wypadek na 
autostradzie A1. Zginęła wówczas 
trzyosobowa rodzina.

Prokuratura badała czy była prze-
słanka do zatrzymania sprawcy 
wypadku bezpośrednio po zdarzeniu. 
Badano też ewentualne powiązania 
rodzinne osób, które podczas wypad-
ku znajdowały się w bmw i wszyst-
kich policjantów, którzy prowadzili 
czynności w tej sprawie.

- Sebastiana M. nie zatrzymano, 
ponieważ nie było świadków, którzy 
widzieli moment zderzenia. Świad-
kowie mówili o aucie, które jechało 
bardzo szybko i o samochodzie, 
który płonie. Tego dnia zatrzyma-
no Sebastianowi M. prawo jazdy 
i dowód rejestracyjny – powiedział 
TVN 24 prokurator Piotr Antoni 
Skiba, rzecznik prasowy Prokuratu-
ry Okręgowej w Warszawie.

Dodał, że dowód na podstawie 
którego Sebastiana M. można było 

zatrzymać, pojawił się dopiero po 
20 dniach od zdarzenia, kiedy po-
jawiła się opinia biegłego. Dopiero 
wówczas pojawiły się podstawy do 
zatrzymania Sebastiana M., które-
go jednak wtedy nie było w kraju. 
Wyjechał do Zjednoczonych Emi-
ratów Arabskich, gdzie przebywa 
do dziś. Trwają rozmowy o jego 
ekstradycji.

Decyzja prokuratury jest nie-
prawomocna. Rodzina ofiar wy-

padku może się od niej odwołać. 
Przypomnijmy, 32-letni Seba-

stian M. jest podejrzany o spowo-
dowanie 16 września tragicznego 
wypadku na A1 w Sierosławiu 
w powiecie piotrkowskim. W po-
żarze auta marki KIA zginęli ro-
dzice oraz ich 5-letni syn. Według 
zgromadzonych dowodów, po-
dejrzany kierował bmw, które 
poruszało się z prędkością ponad 
300 km/h.
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REKLAMA

SPORT

Polonia przegrała ze Skalnikiem Sulejów
Drugi mecz na własnym boisku 

w sezonie i druga porażka. Po 
przegranej z KS Kutno poloniści 
tym razem ulegli rywalowi zza 
miedzy z Sulejowa 0-2. Zarówno 
wynik jak i sam mecz nie zado-
wolił kibiców, którzy w liczbie 
kilkuset zjawili się na stadionie 
przy Reagana

Początek nie zapowiadał po-
rażki gospodarzy. Podopieczni 
Roberta Grzesiuka atakowali, 
mieli nawet świetną okazję, ale 
w bramce goście doskonale bronił 
doświadczony Maciej Humer-
ski. W 24 minucie rzut rożny 

dla Skalnika, niepozorny strzał 
Jakuba Kmity i piłka wpadła tuż 
przy słupku.

Do końca pierwszej połowy 
Polonia atakowała, ale na niewiele 
się to zdało. Po rozpoczęciu dru-
giej odsłony meczu gospodarze 
rzucili się do ataku, ale sytuacji 
nie stworzyli zbyt wielu. Gdy już 
jeden z zawodników dostał piłkę 
po błędzie obrońców Skalnika 
i miał przed sobą tylko Humer-
skiego to… trafił prosto w niego, 
choć powinien zapytać w który 
róg ma strzelić. Skalnik minutę 
później miał również doskonałą 

okazję, ale piłka po strzale głów-
ką trafiła Filipa Błażejewskiego 
i uderzyła w poprzeczkę. Jednak 
w 88 minucie goście postawili 
kropkę nad i zdobywając kolejnego 
gola. Na listę strzelców wpisał się 
rezerwowy Mateusz Magdziarz.

- Założyliśmy sobie, że będzie-
my czekali na błędy Polonii i od-
daliśmy im inicjatywę. I to było 
jedno z naszych działań. Okazało 
się to skuteczne. Skupiliśmy się 
na przechwytach, błędnych ak-
cjach ofensywnych przeciwnika. 
Polonia się starała, postawiła nam 
dzisiaj trudne warunki. Ale gra-
liśmy bardzo zdyscyplinowanie 
w defensywie – mówił po meczu 
zadowolony Wojciech Robaszek, 
trener Skalnika Sulejów.

- My chcemy grać w piłkę, 
przeciwnik się muruje. Wie-
dzieliśmy, że tak będą grać, ale 
jeśli się traci 2 bramki, to trzeba 
strzelić 4-5, bo tych sytuacji było 
mnóstwo. Przeciwnik stworzył 
trzy i strzelił 2 gole. I tak te mecze 
będą wyglądały, jesteśmy druży-
ną, która chce grać w piłkę i każdy 
będzie tu przyjeżdżał, murował się 
z tyłu i grał z kontry – powiedział 
nam z kolei Filip Błażejewski, 
bramkarz Polonii.

Teraz oba zespoły po III ko-
lejkach IV ligi mają po 3 punkty.

A.Wolski

Piąte miejsce Piotrkowianina w turnieju 
Piłkarze ręczni Piotrkowianina 

zajęli piąte miejsce w turnieju 
piłki ręcznej o puchar marszałka 
województwa mazowieckiego. 
W spotkaniach grupowych nasi 
zawodnicy przegrali z KPR Le-

gionowo 22-23 oraz Handball 
Stalą Mielec 25-30. W meczu o 5 
miejsce Piotrkowianin pokonał 
Stal Gorzów 32-31. Ostatnim 
sprawdzianem przed rozgryw-
kami ligowymi będzie spotkanie 

z HCB Karvina (21 sierpnia). 
Trzy dni później zespół zostanie 
zaprezentowany publiczności 
w Rynku Trybunalskim podczas 
tradycyjnej już handballowej 
prezentacji.

Z nadzieją na medal. Piotrcovia na 
ostatniej prostej przed sezonem

Piłkarki ręczne Piotrcovii 
rozegrały dwa sparingi z czwar-
tym zespołem poprzedniego se-
zonu MKS PR URBIS Gniezno. 
W pierwszym meczu podopieczne 
Horatiu Pasca wygrały 30-28, 
a w drugim rozegranym w ponie-
działek w hali Relax 30-29.

- Na razie pracujemy głównie 
nad obroną i testujemy sobie róż-
ne warianty. Nad atakiem myślę, 
że jeszcze przyjdzie pora i na tę 
chwilę wygląda to świetnie. Mamy 
jeszcze trochę braków kadrowych, 

ale myślę, że do pierwszego meczu 
to się uzupełni – podkreśla skrzy-
dłowa Patrycja Królikowska.

Od niedawna trenerem pił-
karek ręcznych Piotrcovii jest 
rumuński szkoleniowiec Horatio 
Pasca. Czy po wielu latach nasz 
klub stać na kolejny tytuł mistrza 
Polski?

- To jest klub z wielką tradycją 
w polskiej Superlidze kobiet. 
Wiem, czego oczekujecie. Krok 
po kroku a to będzie bardzo mocna 
drużyna, z której będziecie dumni. 

Lubię ambitne wyzwania. Treno-
wałem klub w Rumunii, z którym 
grałem w europejskich pucharach. 
A zaczynałem od II ligi i dosze-
dłem do złotego medalu w lidze 
rumuńskiej.

Piotrcovia rozegra w dniach 
23-24 sierpnia w hali Relax IV 
Memoriał imienia Krzysztofa 
Kazimierskiego i Grzegorza Tom-
czyńskiego. W turnieju zagrają: 
KPR Gminy Kobierzyce, MTS 
Żory, Start Elbląg i Piotrcovia

A.Wolski

REKLAMA

fot. archiwum / piotrkowianin
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Aleksandrów

Powiat Piotrkowski dla mieszkańców8

Trwa realizacja zadań drogowych

Gmina Aleksandrów w roku 
2024 realizuje wiele inwestycji 
oraz planuje nowe projekty, aby 
poprawić jakość życia miesz-
kańców i zapewnić im większe 
bezpieczeństwo. Zadania na ten 
rok obejmują również przed-
sięwzięcia drogowe związane 
z infrastrukturą dróg powiato-
wych znajdujących się na terenie 
gminy Aleksandrów. Obecnie 
trwa realizacja zadań drogowych 
związanych z dwoma odcinkami 
dróg powiatowych w miejsco-

wości Siucice - Kolonia oraz 
Jaksonek. Realizacja tych przed-
sięwzięć jest możliwa dzięki 
pozyskaniu środków zewnętrz-
nych na wykonanie tej inwestycji 
z Rządowego Funduszu Rozwoju 
Dróg oraz współpracy z Powia-
tem Piotrkowskim. 

8 sierpnia br. odbył się tere-
nowy przegląd realizowanych 
inwestycji. Gminę Aleksandrów 
odwiedzili dyrektor Zarządu 
Dróg Powiatowych w Piotrkowie 
Trybunalskim – Karol Szokalski 

oraz zastępca dyrektora Zarządu 
Dróg Powiatowych w Piotrkowie 
Trybunalskim- Dorota Stańczak, 
którzy mieli okazję zobaczyć 
postępujące prace. 

Nowa nawierzchnia przyczyni 
się do poprawy bezpieczeństwa 
kierowców a także ułatwi prze-
mieszczanie się w regionie, a tym 
samym poprawi komfort życia 
mieszkańców. W ramach tych 
zadań zostaną przebudowane dwa 
odcinki dróg o łącznej długości 
ok 2 km. 

XIII Rodzinny Rajd Rowerowy 
w gminie Aleksandrów

W niedzielę, 4 sierpnia br. na 
terenie gminy Aleksandrów odbył 
się XIII Międzypokoleniowy Rajd 
Rowerowy pn.: ,,Rodzinnie, zdro-
wo, rowerowo”. Wydarzenie miało 
charakter rekreacyjno-sportowy, 
a jego celem była m.in.: popula-
ryzacja kolarstwa rowerowego, 
podniesienie poziomu bezpieczeń-
stwa rowerzystów oraz integracja 
sympatyków turystyki rowerowej. 
Organizatorami wydarzenia był 
Ludowy Klub Sportowy „Błysk” 
Aleksandrów we współpracy z 
Urzędem Gminy Aleksandrów.                                            

Na miejsce zbiórki, którym 
był teren przed budynkiem urzę-

du gminy, przybyli uczestnicy 
rajdu w bardzo zróżnicowanym 
wieku – od malucha do seniora. 
Przed rozpoczęciem rajdu, Paweł 
Mamrot– wójt gminy wręczył 
jego uczestnikom okolicznościowe 
gadżety.

Trasa rajdu, licząca ok. 30 km, 
zgromadziła na starcie bardzo 
wielu jego uczestników i wiodła 
przez następujące miejscowości: 
Aleksandrów - Kawęczyn- Siecz-
kę – Niewierszyn -  Dąbrowę 
nad Czarną - Kotuszów – Boro-
wiec - Rożenek – Aleksandrów. 
Nad bezpieczeństwem cyklistów 
czuwali policjanci z Komisariatu 

Policji w Sulejowie oraz druhowie 
z Ochotniczych Straży Pożarnych 
– z Dąbrowy nad Czarną, Nie-
wierszyna, Siucic i Skotnik. Po 
zakończeniu rajdu jego uczestnicy 
zostali zaproszeni na okoliczno-
ściowy poczęstunek.

W ramach imprezy odbył się 
również konkurs wiedzy o gmi-
nie Aleksandrów.  Za udział                     
w konkursie zostały ufundowane 
nagrody rzeczowe, w tym nagroda 
gówna – rower. Wszyscy biorący 
udział w rajdzie zgodnie pod-
kreślili, że była to bardzo udana 
impreza i z niecierpliwością będą 
oczekiwali na kolejną edycję rajdu.

Dołącz do grona producentów 
Marki Lokalnej

Samorząd Powiatu Piotrkow-
skiego rozpoczyna trzeci nabór 
produktów lub ofert, które warto 
poznać i promować pod wspólną 
marką „Prosto z serca - Produkt 
Ziemi Piotrkowskiej”. Propozycja 

jest skierowana do przedsiębior-
ców i wytwórców, którzy zdecy-
dują się na współpracę i zgłoszą 
swój produkt.

Jego walor oceni Komisja, 
która weźmie pod uwagę wysoką 
jakość produktu, jego dostępność 
i rozpoznawalność na rynku, przy-

jazność dla środowiska czy orygi-
nalność. Na zgłoszenia Starostwo 
Powiatowe w Piotrkowie ocze-
kuje do 29 sierpnia. Szczegóły 
dotyczące naboru można znaleźć 
w Regulaminie zamieszczonym 
na stronie www.powiat-piotr-
kowski.pl.

Samorządowcy zdecydowali 
o dalszej współpracy

Bogdanów–Woźniki, Laski-
Parzniewice, Siomki-Krzyża-
nów i Oprzężów – inwestycji na 
drogach powiatowych na terenie 
gminy Wola Krzysztoporska nie 
brakuje. 

Starosta Powiatu Piotr Łączny 
wraz z radnymi powiatowymi 
Tomaszem Jakubiakiem i Marci-
nem Pawlikowskim oraz dyrek-
cją Zarządu Dróg Powiatowych 
w Piotrkowie Tryb. omówili plan 
modernizacji sieci drogowej na 
najbliższą kadencję z Wójtem 
Gminy Romanem Drozdkiem. 
Za priorytetowe uznano zadania, 
które będą realizowane przy 
wsparciu samorządu gminnego. 
Należą do nich:
- kontynuacja przebudowy drogi 
Bogdanów-Woźniki
- dokończenie inwestycji Siomki-
Jeżów
- dalsza przebudowa drogi Jeżów-
Parzniewice

Włodarze powiatu i gminy 
mieli okazję obejrzeć niedawno 
zakończoną inwestycję na odcinku 
Kolonia Bogdanów – Mąkolice, 
którą samorząd powiatowy wy-
konał za 9,3 mln złotych.

Warto dodać, że zakończyły się 
już prace drogowe, a tym samym 
utrudnienia w ruchu na moderni-
zowanych odcinkach:
- w miejscowości Kłudzice (1 km)
- w miejscowości Tomawa (1 km)
- w miejscowości Krzykowice 

(1,3 km)
- ul. Warszawska w Gorzkowicach 
(0,8 km)
- w miejscowości Gościmowice 
II (0,7 km)

- Blizin-Parzniewice (1,9 km)
- Siomki - Glina (4,2 km)

Łączna wartość zrealizowa-
nych inwestycji to ponad 38 mln 
złotych.
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Niezwykły jubileusz 100-leci 
urodzin mieszkanki gminy

12 sierpnia 2024 r. najstarsza 
mieszkanka gminy Grabica -  Pani 
Wanda Kuriata obchodziła 100 
urodziny. Do Jubilatki świętującej 
w gronie najbliższych udał się 
Wójt Gminy Grabica – Krzysztof 
Kuliński wraz z delegacją z urzę-
du, składając najserdeczniejsze 
gratulacje i wyrazy uznania a tak-
że życzenia  zdrowia, szczęścia 
i wszelkiej pomyślności. Pani 
Wanda otrzymała list gratulacyj-
ny, symboliczny bukiet kwiatów 

oraz kosz prezentowy.  
Pani Wanda Kuriata uro-

dziła się 12 sierpnia 1924 roku 
w miejscowości Szubków (Kresy 
Wschodnie). Wychowywała się 
z rodzicami w rodzinie rolniczej. 
W czasie wojny została wywie-
ziona na roboty do Niemiec. Po 
wojnie w 1946 roku zawarła 
związek małżeński z Francisz-
kiem Kuriatą. Jubilatka urodziła 
ośmioro dzieci (troje z nich zmar-
ło w wieku niemowlęcym), jest 
babcią 12 wnuków i prababcią 13 
prawnuków.

Jubileusz 100 rocznicy urodzin 
to wyjątkowa i piękna uroczystość, 
która nie zdarza się często i tylko 
nielicznym dane jest doczekać 
tak zacnego Jubileuszu. 100 lat to 
piękny wiek, nacechowany szcze-
gólną wartością, tworzoną przez lata 
doświadczeń, naznaczone blaskami 
i cieniami codziennego życia.

Pani Wandzie życzymy wszyst-
kiego co najpiękniejsze, przede 
wszystkim dużo zdrowia, samych 
pogodnych dni oraz szczęścia 
w otoczeniu bliskich. Wszystkiego 
najlepszego!

Zrealizowali grant sołecki i mają klimatyzowaną 
salę w Gorzkowiczach i Plucicach

W dniu 20 maja zostały pod-
pisane umowy między woje-
wództwem łódzkim a gminą 
Gorzkowice w zakresie realizacji 
projektów w sołectwach - SO-
ŁECTWO NA PLUS. W ramach 
programu zostały zakupione kli-
matyzatory do świetlic wiejskich 
w miejscowości Plucice i Gorz-

kowiczki. Dotacja z Wojewódz-
twa Łódzkiego na pojedynczy 
grant wynosi 15 000zł.

Realizacja wniosków przy-
czyni się do poprawy jakości 
o rga n i zowa nych  w yd a r z eń 
kulturowych, rekreacyjnych, 
warsztatów, zebrań oraz spo-
tkań, co przyczyni się do akty-

wizacji mieszkańców. Świetlice 
wiejsk ie są jedynymi obiek-
tami, które służą do spotkań 
mieszkańców. Wyposażenie 
świetlic w klimatyzatory pod-
niesie jakość korzystania z tych 
obiektów, a co za tym idzie 
podniesie również walory kul-
turalno – rekreacyjne.

Mieszkańcy Bujnic mają wspaniałe 
miejsce integracyjne!

Mieszkańcy Bujnic mają swoje 
miejsce do integracji i wypo-
czynku. Dziś oddano oficjalnie 
do użytku altanę, którą w czynie 
społecznym wykonali mieszkańcy.

Altana powstała z inicjaty-
wy Radosława Paleja radnego 
gminy Gorzkowice i Ryszardy 
Broś sołtysa sołectwa. Realizacja 
inwestycji była możliwa dzięki 
zaangażowaniu i wsparciu finan-
sowym i rzeczowym: Bartosza 
Gaika, Alojzego Włodarczyka 

wójta gminy, radnego i sołtysa ww. 
miejscowości.

Mieszkańcy przygotowali teren 
pod budowę altany, jak również 
pomagali w jej montażu oraz 
uporządkowali teren wokół niej. 
Dodatkowo wykonano huśtawkę i 
meble ogrodowe. Współpraca tak 
wielu środowisk zarówno społecz-
nych, jak i samorządowych i pod-
miotów gospodarczych pokazuje, 
jak wiele można zrobić, działając 
razem. Praca i starania mieszkań-

ców dały niesamowity efekt.
Ogromne gratulacje należą się 

mieszkańcom, którzy przyczynili 
się do jej powstania. Ciężko praco-
wali, poświęcali swój czas i to dzięki 
ich zaangażowaniu powstało nowe, 
piękne miejsce służące integracji 
lokalnej społeczności. Jeszcze raz 
bardzo dziękuję wszystkim zaan-
gażowanym w budowę obiektu oraz 
życzę, aby służył on jak najlepiej 
wszystkim mieszkańcom – powie-
dział wójt gminy.
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Sulejów

O Wolborzu czytaj również na

Wolbórz

Proszenie na I miejscu

Reprezentacja Koła Gospodyń 
Wiejskich w Proszeniu w dniu 15 
sierpnia 2024 r wzięła udział w II 
edycji Forum Zbożowego w Wa-
liszewicach.

Reprezentacja Koła Gospodyń 
Wiejskich w Proszeniu zajęła 1 
miejsce w konkursie. Głównym 
organizatorem imprezy było Sto-
warzyszenie Innowatorów Wsi. 

Warto nadmienić, że KGW w Pro-
szeniu przystąpiło do konkursu 
jako jedyne z naszej gminy.

Do konkursu zakwalifikowało 
się tylko 10 kół z całej Polski. 
Przewodniczącym Jury konkursu 
dla KGW był Michał Budnik, 
który przygotował pokaz kuli-
narny dla osób biorących udział 
w wydarzeniu. Konkurs został 

przeprowadzony w 3 kategoriach:
1. Makaron z sosem.
2. Pierogi z dowolnym na-

dzieniem.
3. Słodka przekąska. 

KGW zostało nagrodzone 
sprzętem kulinarnym w postaci 
robota kuchennego planetarnego. 
Serdecznie gratulujemy.

Letnie Koncerty w Wolborzu
Trwa XVII Koncertowe Lato 

Kolegiacie w Wolborzu. Kolejny 
koncert 25 sierpnia. Zaprasza 
Andrzej Jaros Burmistrz Wolborza

W niedzielę 8 sierpnia w kole-
giacie królował muzycznie Barok. 
Artyści w ramach „Koncertowego 
Lata w Kolegiacie wolborskiej” 
prezentowali utwory - kantaty m.in. 
J. S. Bacha, G. P. Telemanna czy 
H. Schutza. Koncert poprowadziła 
Ewelina Hak nowa dyrektor WCK. 
Przed wolborską publicznością 
wystąpili: Agata Szmuk (alt), Mag-
dalena Szymańska (sopran), Adrian 

Łęczycki (bas), Agata Bereza (orga-
ny), Zofia Łęczycka (wiolonczela), 
Radosław Orawski (flet).

W niedzielę 28 lipca w wol-
borskiej kolegiacie wybrzmiała 
muzyka sakralna od XVIII do 
XXI wieku. Zebrani usłyszeli 
utwory m.in. Brahmsa, Antoniego 
Dvoraka, Feliksa Nowowiejskiego 
czy też słynne Ave Maria Michała 
Lorenca - współczesnego nam 
twórcy. Wykonawcami koncertu 
byli Marek Kudlicki (organy) 
oraz Agnieszka Gertner - Polak( 
sopran).

Plan koncertów letnich znaj-
duje się na plakacie poniżej. 
Organizatorami koncertów jest 
Stowarzyszenie Przyjaciół Wolbo-
rza, Wolborskie Centrum Kultury 
oraz Parafia Św. Mikołaja w Wol-
borzu. Kolejne wydarzenie już 
25 sierpnia - DUDY SZKOCKIE 
I ORGANY - serdecznie zapra-
szamy na godz. 19:00. Koncerty 
współfinansowane są ze środków 
budżetu Województwa Łódzkiego, 
które pozyskane zostały przez Sto-
warzyszenie Przyjaciół Wolborza.

Do zobaczenia w Kolegiacie.

Uruchomiliśmy kolejne połączenia 
komunikacyjne

Zamierzamy konsekwentnie 
likwidować wykluczenie komu-
nikacyjne wśród mieszkańców 
naszej gminy, w związku z tym 
w sierpniu uruchomiliśmy kolej-
ną linię autobusową, a ta, która 
już funkcjonuje została zmo-
dyfikowana, aby mogło z niej 
skorzystać jeszcze więcej osób.

P rzypom nijmy,  w l ipcu, 
z inicjatywy Doroty Jankowskiej, 
Burmistrz Sulejowa, powsta-
ło nowe połączenie transporto-
we pomiędzy Łazami-Dąbrową 
a Sulejowem. W sierpniu zostało 
zmodyfikowane i w konsekwencji 
powstały dwie linie, a dodatkowo 
uruchomiliśmy kolejną. Od 1 
sierpnia ta pierwsza trasa ma prze-
bieg od Łazów-Dąbrowy przez 
Kłudzice, Podlubień, Łęczno, 
Wójtostwo do Sulejowa, do ulicy 
Dworcowej i z powrotem. Druga 
trasa obejmuje odcinek od Sulejowa 
przez Wójtostwo, Łęczno, Krzewi-
ny, Białą, Dorotów, Bilską Wole 
Kolonię i Bilską Wolę do Sulejowa, 
oczywiście także z powrotem. 
Z kolei ta trzecia trasa, będzie 
funkcjonować tylko w środy i będzie 
łączyła następujące miejscowości: 
Koło, Nową Wieś, Barkowice Mo-
kre i Barkowice z Sulejowem. Kie-
rowca wyrusza z Sulejowa, przez 

Przygłów i Nową Wieś do Koła, 
a następnie jedzie do Barkowic 
Mokrych, Barkowic i  z Przygłowa 
do Sulejowa. Z powrotem wyrusza 
z Sulejowa, jedzie przez Przygłów, 
Barkowice, Barkowice Mokre 
do Koła, a następnie do Nowej 
Wsi. Rozkłady jazdy znajdują się 
na przystankach oraz na stronie 
internetowej: www.sulejow.pl. - 
Oczywiście mamy świadomość 
tego, że jest konieczność skomu-

nikowania Sulejowa z Piotrkowem 
Trybunalskim, w związku z tym 
szukamy dogodnych rozwiązań 
i prowadzimy w tej sprawie dia-
log z Piotrkowem – powiedziała 
Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa. Zależy nam na tym, aby 
trwale likwidować wykluczenie 
komunikacyjne wśród naszych 
mieszkańców, dlatego pracujemy 
nieustannie, aby wymienione linie 
funkcjonowały stale.

UWAGA! Zgnilec amerykański
W związku z wystąpieniem 

choroby zakaźnej – zgnilca ame-
rykańskiego pszczół, Wojewoda 
Łódzki wydał rozporządzenie 
nr 11/2024, w którym określił 
obszar zapowietrzony obejmu-
jący między innymi cześć gminy 

Sulejów: Barkowice Mokre, 
Barkowice, Nową Wieś, Koło, 
Uszczyn, Korytnicę, Przygłów, 
Podkałek, Kałek, Włodzimie-
rzów oraz Sulejów. W pasiekach 
zlokalizowanych w obszarze 
zapowietrzonym zostaną prze-

prowadzane kontrole rodzin 
pszczelich. W przypadku pytań 
dotyczących nakazów i zakazów 
związanych z rozporządzeniem 
prosimy o kontakt z urzędowym 
lekarzem weterynarii pod nume-
rem telefonu: 661 308 320.
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Czarnocin

O Czarnocinie czytaj również na

Gminny System powiadamiania SMS
Jeżeli chcesz bez-

płatnie otrzymywać 
wiadomości SMS 
z  i n fo r m a c j a m i 
o sytuacjach kry-
zysowych w gmi-
nie, zagrażających 
zdrowiu i  życiu, 
o  w yd a r z en i a ch 
kulturalnych i spor-
towych (festyny, 
imprezy sportowe 
i inne),  z zakresu 
gospodarki komu-
nalnej (np. zbiórka 
odpadów wielkoga-
barytowych), o zbli-
żającym się terminie 
płatności podatków 
- to zarejestruj swój 
n u m e r  t e l e f o n u 
w Gminnym Syste-
mie Powiadamiania 
SMS. Rejest racji 
w systemie można 
dokonać za pomo-
cą witryny interne-
towej lub poprzez 
formularz dostępny 
w wersji papierowej, 
znajdujący się w UG 
Czarnocin, GOPS 
Cza r nocin,  GCK 
w Czarnocinie lub 
GBP w Czarnocinie.

I Turniej Siatkówki Plażowej 
Dziewcząt w Czarnocinie!

W dniu 4 sierpnia na boisku 
przy ZSCKU w Czarnocinie mia-
ło miejsce wyjątkowe sportowe 
wydarzenie! To właśnie u nas 
odbył się I Turniej Siatkówki 
Plażowej Dziewcząt (rocznik 2010 
i wyżej). Do turnieju przystąpiło 
6 par z gminy Czarnocin i jedna 

z Łodzi. Rozgrywki były bardzo 
emocjonujące - dziewczyny dziel-
nie walczyły o pierwsze miejsce 
w grupie, które dawało bezpo-
średni awans do fazy medalowej. 
Gratulacje i pamiątkowe medale 
osobiście wręczył Mariusz Kozub 
- wójt gminy Czarnocin wraz z Pre-

zesem Klubu KS Libero Czarnocin 
Katarzyną Wachnik. Wszystkim 
Uczestniczkom gratulujemy świet-
nej sportowej formy i życzymy 
dalszych sportowych sukcesów, 
a Organizatorom pragniemy złożyć 
gorące podziękowania za przygoto-
wanie i zorganizowanie turnieju!
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Moszczenica

Łęki Szlacheckie Kultura i rozrywka

Włókniarz i Pionier gotowi na start Klasy A
W najbliższy weekend do gry 

wkraczają piłkarze z gminy Mosz-
czenica. W tym sezonie Pionier 
Baby i Włókniarz Moszczenica 
będę występować w A Klasie, 
a konkretniej mówiąc w trzeciej 
grupie łódzkiej. Sprawdźmy, o co 
będą grać obie drużyny. Z kolei 29 
sierpnia w Moszczenicy odbędzie 
się Piotrkowski Cup. Zapraszamy 
po więcej informacji.

Sezon 2019/20 dla wszystkich 
sympatyków piłki nożnej był prze-
łomowy. Z powodu pandemii nie 
rozegrana została runda wiosenna. 
Dla Pioniera oznaczało to jedno 
- awans do A Klasy. Od tamtego 
czasu zespół z Bab znajduje się 
w tej właśnie lidze, a poprzednie 
rozgrywki zakończył na 11. miej-
scu. Aspiracje były dużo większe, 
ale trzeba było zaakceptować ten 
wynik, mocno przepracować lato 
i do nowego sezonu stanąć po-
dwójnie zmotywowanym. Nic nie 
wskazuje na to, żeby teraz Pionier 
miał walczyć o najwyższe cele, ani 
też nie ma przesłanek mówiących 
o tym, że miałby być jakikolwiek 
problem z utrzymaniem. Na uwagę 
zasługuje fakt, że w lipcu Pionier 

okazał się najlepszy na turnieju or-
ganizowanym przez Sęp Czarno-
cin. Oby była to dobra zapowiedź 
nowych rozgrywek.

W najbliższym sezonie Klasy 
A dojdzie do derbów Gminy 
Moszczenica. Ostatni raz na tym 
poziomie Włókniarz rywalizował 
w latach 2005/2006. Przez kolejne 
sezony zespół z Moszczenicy 
występował z powodzeniem w IV 
Lidze i w okręgówce. Ostatni 
sezon nie poszedł jednak po 
myśli piłkarzy z Moszczenicy 
i zakończył się on spadkiem do 
A Klasy. W drużynie doszło do 
wielu zmian, a teraz o głównej sile 
będą stanowili młodzi zawodnicy, 
których wspierać będą ci bardziej 
doświadczeni. Nowym trenerem 
Włókniarza został Marcin Sta-
niaszek i to on będzie odpowiadał 
za walkę o jak najlepszy wynik. 
Tej postaci nie trzeba chyba ni-
komu przedstawiać. Staniaszek 
zakończył swoją bogatą piłkarską 
karierę dwa lata temu, a ostatnio 
z powodzeniem trenował zespół 
juniorów. Teraz postara się on 
przywrócić Włókniarz na odpo-
wiednie tory. Zadanie nie będzie 

to łatwe, ale z odpowiednim 
wsparciem i dobrą grą młodych 
zawodników będzie to możliwe. 

Pionier rywalizację w nowym 
sezonie rozpocznie już w tę nie-
dzielę na własnym obiekcie, gdzie 
o godz. 14:00 zmierzy się z Olimpią 
Wolą Załężną. Z kolei Włókniarz 
do gry wkroczy tydzień później 
i w Moszczenicy zmierzy się z drugą 
drużyną Skalnika Sulejów.

Jeśli natomiast jesteście spra-
gnieni dodatkowej dawki pił-
karskich emocji, to koniecznie 
w tę niedzielę odwiedźcie stadion 
w Moszczenicy. O godz. 15:00 
wystartuje kolejna edycja turnieju 
Piotrkowski Cup. Do wydarzenia 
zgłosiło się 20 drużyn i po kilku 
godzinach zmagań zostanie wy-
łoniona ta najlepsza. Piłka nożna 
sześcioosobowa cieszy się coraz 
większym zainteresowaniem i tego 
typu wydarzenia są tego najlep-
szym dowodem. Patronat nad tym 
turniejem objęli starosta Powiatu 
Piotrkowskiego Piotr Łączny 
oraz wójt gminy Moszczenica 
Dariusz Magacz. Organizatorzy 
serdecznie zapraszają do udziału 
w wydarzeniu.
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Szymon przejął stery w gminie
Wygrał Gminny Konkurs Wie-

dzy o Społeczeństwie i Samorzą-
dzie Terytorialnym i miał okazję 
na jeden dzień zasiąść w fotelu 
wójta gminy Wola Krzysztopor-
ska. Mowa o Szymonie Cieślaku 
ze Szkoły Podstawowej w Woli 

Krzysztoporskiej, który 13 sierp-
nia pełnił rolę włodarza gminy.

Szymon miał okazję sprawdzić, 
jak w praktyce działa samorząd i 
z jakimi problemami musi się 
mierzyć jego szef. O tym chętnie 
opowiadał Roman Drozdek, który 

tego dnia był asystentem młodego 
samorządowca.

Tego dnia „w pracy” odwie-
dzili Szymona także jego koledzy 
ze szkoły wraz z dyrektor Anną 
Otwinowską.

Gmina Wola Krzysztoporska świętowała dożynki w Mąkolicach
Zgodnie z tradycją Dożynki Gminy Wola Krzysztoporska co roku odbywają się w innej miejscowości. Tym razem 18 sierpnia zorganizowano je w Mą-
kolicach. W programie znalazł się nie tylko dożynkowy ceremoniał. Przygotowano też sporo atrakcji, nie tylko kulinarnych, ale i muzycznych.

 – To dzień radości i wdzięcz-
ności za zebrane plony. Jesteśmy 
gminą typowo rolniczą, dlatego 
to święto leży głęboko w sercu 
wszystkim mieszkańcom – mówił 
wójt gminy Wola Krzysztoporska 
Roman Drozdek. - Od lat mamy 
taką tradycję, że tak zwany „sierp 
tatowy” (nazwa zaczerpnięta z sagi 
„Sami Swoi”) krąży po terenie 
całej gminy i „wyznacza” miejsca, 
gdzie to wyjątkowe święto jest 
przeprowadzone. W tym roku były 
to gościnne Mąkolice. Już dziś 
też sierp przeszedł w posiadanie 
kolejnego sołectwa – Rokszyc - i to 
tam w przyszłym roku odbędą się 
dożynki.

Z kolei Kamila Kaczorowska – 
przewodnicząca Rady Gminy Wola 
Krzysztoporska podkreślała zaan-
gażowanie pań z KGW. - Przybyły 
liczne delegacje kół gospodyń wiej-
skich, mamy 16 wystawienniczych 
namiotów przygotowanych przez 
panie z naszych sołectw. Mamy 
konkurs na najpiękniejszy wieniec 
dożynkowy. Cieszymy się, świętu-
jemy, bo to jest ten dzień radości za 
zebrane plony i za ten chleb, który 
możemy mieć na stołach.

Dożynkowy ceremoniał składa-
nia wieńców i dzielenia chleba po-
przedziła msza święta odprawiona 
w intencji rolników. A sprawiedli-
wym podziałem bochna wypieczo-

nego z tegorocznych plonów zajął 
się wójt Roman Drozdek z przewod-
niczącą RG Kamilą Kaczorowską 
i starostami dożynek. A w tym roku 
byli nimi Beata Członka oraz Rafał 
Mazurczyk.

Beata Członka, starościna do-
żynek jest związana z Mąkolicami 
od urodzenia. Wspólnie z mężem 
od 30 lat prowadzi 25-hektarowe 
gospodarstwo rolne nastawione na 
produkcję zbóż oraz bydła mięsne-
go. Na co dzień zajmuje się pracą 
w kwiaciarni, a jej kolejną pasją 
jest gotowanie. Każdą wolną chwilę 
poświęca na rzecz lokalnego koła 
gospodyń, a ze względu na swój 
temperament doskonale godzi obo-
wiązki żony, matki i babci z pracą 
w rolnictwie i na rzecz lokalnej 
społeczności.

Rafał Mazurczyk, starosta do-
żynek, ma 34 lata. Jest mieszkańcem 
Mąkolic i to właśnie tutaj prowadzi 
wraz z rodziną gospodarstwo rolne. 
Od najmłodszych lat związany jest 
z pracą na roli, która stała się nie tylko 
jego pracą, ale i pasją. Gospodaruje 
na 80 ha. Uprawia głównie pszenicę, 
rzepak i kukurydzę na ziarno. Jest 
również hodowcą trzody chlewnej. 
W wolnym czasie podróżuje po Pol-
sce na swoim motocyklu. Poza pracą 
i pasjami starosta chętnie wspiera 
działalność lokalnego KGW i OSP.

Na dożynkach nie mogło za-
braknąć wieńców dożynkowych, 
a do konkursu o miano tego naj-
piękniejszego stanęło 14 KGW. Po 
trudnych obradach jury wyniki 
były następujące:
I miejsce KGW Laski
II miejsce KGW Woźniki Kolonia
III miejsce KGW Bujny

Ale to nie koniec zmagań. O pu-
chary walczyli też uczestnicy turnieju 
sołectw pn. „Złap byka za rogi”, 
którzy udowadniali swoją sprawność 
na mechanicznym rodeo. Tu I miej-
sce zajął Rafał Członka (sołectwo 
Mąkolice), II - Damian Broniarczyk 
(sołectwo Parzniewice), a III - Kamil 
Broniarczyk (sołectwo Poraj).

Emocji dostarczyło także loso-
wanie wśród mieszkańców ufundo-
wanych przez władze gminy dwóch 
rowerów.

Sołectwo Mąkolice – gospo-
darze imprezy – zorganizowało 
również swój własny konkurs na 
najciekawszą ozdobę (tzw. witacze 
dożynkowe). A fantazji mieszkań-
com nie brakowało. Były żubry, 
olbrzymie figury, ale ostatecznie 
konkurencję wygrał wóz drabinia-
sty zaprzężony w słomianego konia 
wykonany przez państwa Agnieszkę 
i Zbigniewa Bednarków. II miejsce 
przypadło rodzinie Kasztelanów, 
a III – Kuberów. Wyróżnienia tra-
fiły do rodziny Wolankiewiczów 
i mieszkańców części wsi zwanej 
potocznie Czartkiem.

Nie zabrakło także śpiewów 
i muzyki. Na dożynkowej scenie 
wystąpiły Mąkoliczanki, Pasjonatki, 
Mateusz Mijal oraz KORDIAN, 
a zabawa taneczna z DJ-em trwała do 
późnych godzin nocnych.

Wcześniej podziękowano tym, 
którzy wsparli organizację wyda-
rzenia - sponsorom głównym, któ-

rymi byli: Firma Kaufland Polska 
Markety Centrum Dystrybucyjne 
w Rokszycach, Michał Lacheta Usłu-
gi Transportowe w Piekarach, Firma 
IBG INSTALBUD z Rzeszowa oraz 
sponsorom i partnerom wspierającym, 
wśród których znaleźli się: Dawid 
Psujek DD-Dach Kompleksowe usłu-
gi dekarskie, Marcin Wolankiewicz 
Firma M-Trans Usługi transportowe 
oraz ochrona osób i mienia, Kamil 
Ziółkowski Firma PROFIL Inży-
nieria Lądowa z Radomska, Łukasz 
Stępień Przedsiębiorstwo Produkcyj-

no-Usługowo-Handlowe EKOINŻ-
BUD, Joanna i Paweł Książkowie 
- Masarnia Książek z Piekar, Firma 
EKO-REGION Sp. z o.o. Gospodar-
ka odpadami, Drukarnia Arpaprint 
z Bełchatowa, Firma REK IN LODZ.

Organizacją wydarzenia zajął 
się Gminny Ośrodek Kultury pod 
dyrekcją Marcina Pawlikowskiego 
przy ogromnym zaangażowaniu 
i współpracy mieszkańców Mąkolic 
z sołtys Natalią Stelmaszczyk, lo-
kalnego KGW pod wodzą Adriana 
Członki i strażaków OSP.
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RÓŻNE

PRACA

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 35
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

34/2024, ważny do: 31.12.2024

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja - ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń - tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

DO WYNAJĘCIA

USŁUGI

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnieniowy,
holter ekg, próby wysiłkowe.

Piotrków Trybunalski
Słowackiego 67, I piętro gab.3
REJESTRACJA 505-049-333

DERMATOLOG WENEROLOG 

- lek. Zbigniew Pietrzak. Laser frakcyjny 

CO2, laserowe leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, epilacja laserem, wymrażanie 

brodawek, mezoterapia, toksyna botulinowa, 

karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 38. 

Zapisy: 508-450-820

Posiadam do wynajęcia lokal 
120 m/kw. róg Wojska Pol-
skiego a Mickiewicza. Tel 601 
232 466 /52/
Do wynajęcia zamykane miej-
sce garażowe przy ul. Mo-
drzewskiego 28/30. Tel. 601 
474 633 /51/
Wynajmę mieszkanie w blo-
ku, 2p+k; 881-369-826. /34/

Wyprzedaż: okna, drzwi, 
parapety oraz nagrzewnica 
gazowa. Tel. 601 910 135 /52/

Firma Juko zatrudni kierowcę 
na samochód ciężarowy. Tel. 
500 003 801 /52/

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /25/

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, materiały 
lakiernicze. Roosevelta 43; 
692-656-023. /25/
Kolizja? Wypadek? Z nami 
bezgotówkowo rozliczysz 
szkodę, Zapewnimy auto 
zastępcze z OC sprawcy. 
Profesjonalnie naprawimy 
twój samochód. Auto-Majer, 
Piotrków, Wąska 6; 601-232-
466. /25/

Zaopiekuję się starszą osobą, 
dwie godziny dziennie. Tel. 
782-461-911 /32/

ZDROWIE

CLEAN PERFECT PLUS - NAJWYŻSZA JAKOŚĆ USŁUG
Oferujemy profesjonalne usługi w zakresie:

- sprzątania obiektów,

- sprzątania terenów zewnętrznych,

- mycia okien,

- dezynfekcji powierzchni,

Zlecenia realizowane są za pomocą najlepszego, dostępnego 

na rynku sprzętu. Indywidualny dobór środków chemicznych 

oraz technik wykonania jest gwarancją dobrze zrealizowanej 

usługi.

Kontakt:
e-mail: info@cleanperfectplus.pl

tel: 728 303 606

Sprzedam lub wypożyczę 
cykliniarkę. /35/

Ogłoszenia dostępne są również na 
www.epiotrkow.pl

Posiadam do wynajęcia różne 
powierzchnie magazynowe od 
30 do kilkuset m/kw na Dmow-
skiego 22;  502 628 378. /52/
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Szybko i prosto dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail!  

Wyśij  wiadomość o temacie  

OGŁOSZENIE TT 35

na adres ogloszenia@epiotrkow.pl

B U R M I S T R Z   S U L E J O W A
o g ł a s z a

przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej stanowiącej własność 
Gminy Sulejów oznaczonej w ewidencji gruntów 

działką nr 199/1 o pow. 0,2274 ha położoną w obrębie  14 m. Sulejów,  KW nr PT1P/00083891/3, 
cena wywoławcza – 23.422,20 zł +23%VAT ( z pow.700 m2 ) tj. 25.080,50 zł,  wadium – 2.500,00 zł

Przetarg  odbędzie się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniu  
26 września 2024 r. (czwartek)  o godz. 9.00.

Wadium należy wpłacić  na konto Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306 w terminie  
do dnia 20 września 2024 r. (piątek). 

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów. 

Działając na podstawie art. 35 ust. ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. 
Dz.U z 2024r., poz. 1145) informuję, że wywieszony został do publicznej wiadomości wykaz nieru-
chomości stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do wydzierżawienia obejmujący 
części działek : nr nr 2/1, 3, 6/12 i działkę nr 6/16 obręb 2 m. Sulejów, część działki nr 641/9 obręb 17 
m. Sulejów, działki nr 664/15 i 664/16 oraz   część działki nr 664/20 obręb 4 m. Sulejów.

Szczegółowych informacji dotyczących przetargu oraz wykazu udziela Referat Planowania Prze-
strzennego, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  Urzędu  

Miejskiego w Sulejowie, ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A i 19A , tel. 44 610-25-04, 610-25-06. Pełne 
treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń 

 Urzędu Miejskiego w Sulejowie oraz na stronie internetowej www.sulejow.pl  i w Biuletynie Informacji 
Publicznej.

Piotrków Trybunalski, dnia 19 sierpnia 2024 r.
PREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego
PPP.4103.2.12.2022

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA MIASTA
PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 17 pkt 9 i 11, ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospo-
darowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) w zw. z art. 39 ust. 1, art. 54 
ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddzia-
ływania na środowisko 
(Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) oraz w związku z Uchwałą Rady Miasta Piotrkowa Trybu-
nalskiego Nr LI/651/22 z dnia 25 maja 2022 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Łódzkiej i Sadowej 
w Piotrkowie Trybunalskim 
zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego wglądu
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic: Łódzkiej 
i Sadowej w Piotrkowie Trybunalskim wraz z prognozą oddziaływania na środowisko 
w dniach od 29 sierpnia 2024 r. do 19 września 2024 r.
w siedzibie Pracowni Planowania Przestrzennego w Piotrkowie Trybunalskim, przy ulicy 
Farnej 8 w godz. od 8.00 do 15.00, a także przez udostępnienie ww. dokumentów w Biu-
letynie Informacji Publicznej na stronie www.ppp.piotrkow.4bip.pl.
Dyskusja publiczna nad rozwiązaniami przyjętymi do ww. projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego wraz z prognozą oddziaływania na środowisko od-
będzie się w dniu 10 września 2024 r. o godz. 11.00 w siedzibie Pracowni Planowania 
Przestrzennego w Piotrkowie Trybunalskim przy ulicy Farnej 8.
Uwagi do projektu planu miejscowego oraz prognozy oddziaływania na środowisko należy 
składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 4 października 2024 r. w formie papierowej 
na adres: Pracownia Planowania Przestrzennego, ul. Farna 8, 97-300 Piotrków Trybunalski 
lub w formie elektronicznej, w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, bez 
konieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym, w szczególności 
za pomocą poczty elektronicznej na adres e-mail: pracownia@ppp.piotrkow.pl, formu-
larza zamieszczonego na stronie internetowej Pracowni Planowania Przestrzennego, 
ewentualnie ustnie do protokołu. 
Wnoszący uwagi zobowiązany jest podać swoje imię i nazwisko oraz adres zamieszkania 
albo nazwę jednostki organizacyjnej i adres jej siedziby.
Przedłożone uwagi podlegają rozpatrzeniu przez Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybu-
nalskiego.

Administratorem danych osobowych przetwarzanych przez Pracownię Planowania Przestrzennego 
w Piotrkowie Trybunalskim w związku z realizacją zadań w zakresie planowania przestrzennego jest 
Prezydent Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, przy ul. Pasaż K. Rudowskiego 10, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych dostępna jest pod 
adresem www.bip.piotrkow.pl w zakładce ochrona danych osobowych oraz www.ppp.piotrkow.4bip.
pl w zakładce Inspektor danych osobowych. OGŁOSZENIE O PRZETARGU

Wójt Gminy Moszczenica pow. piotrkowski woj. łódzkie ogłasza publiczny przetarg ustny nieograni-
czony na sprzedaż nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Gazomia Nowa, oznaczonej nr 
działki 80/3 o pow. 0,6735 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta nr KW PT1P/00106850/2
1. Przetarg odbędzie się 23.09.2024 r. o godz. 12.00 w Sali USC Urzędu Gminy w Moszczenicy, ul.
Kosowska 1.
2. Przedmiotem przetargu jest nieruchomość niezabudowana oznaczonej nr działki 80/3 o pow. 
0,6735 ha położona we wschodniej części wsi. Działka o kształcie  nieregularnego pasa gruntu o 
szerokości ok. 23 m w części frontowej rozszerzającego się do ok. 45 m w odległości ok. 25 m od 
frontu działki. Bezpośrednie sąsiedztwo przedmiotowej nieruchomości stanowią nieruchomości 
zabudowane budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi i gospodarczymi oraz tereny użytkowane 
rolniczo. Sąsiedztwo dalsze stanowi zabudowa mieszkalno-zagrodowa m. Gazomia Nowa oraz 
tereny upraw rolnych. Nieruchomość położona jest na terenie uzbrojonym w energie elektryczną, 
wodę z wodociągu wiejskiego. Dojazd do nieruchomości drogą o nawierzchni asfaltowej.
W części frontowej nieruchomości znajdują się pozostałości ścian budynku wykonanego z cegły 
ceramicznej. Cześć frontowa nieruchomości jest ogrodzona łącznie z nieruchomością przyległą 
oznaczoną nr działki 80/4 - ogrodzenie z prefabrykowanych płyt betonowych. Część wewnętrzna 
użytkowana rolniczo.
3. Przeznaczenie w miejscowym Planie Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Moszczenica 
W części frontowej tereny zabudowy zagrodowej w gospodarstwach rolnych, hodowlanych i ogrodni-
czych (jednostka urbanistyczna 21RM). W  pozostałej części tereny rolnicze – ok. 4300 m² (jednostka 
urbanistyczna 9R). Północna część działki znajduje się w granicach stanowiska archeologicznego 
oraz strefy ochrony archeologicznej.
4. Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 135 000,00 zł netto (słownie: sto pięćdziesiąt
tysięcy złotych netto). Do 36 % ceny  osiągniętej w wyniku przetargu będzie doliczone 23%
podatku VAT.
5. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w wysokości 2 000,00 zł na konto 
Urzędu Gminy w NATUROBANK Bank Spółdzielczy Oddział w Moszczenica Nr 36 8973 0003 0070 
0700 0707 0005 do dnia 16.09.2024 r. włącznie z zaznaczeniem nr działki, której przetarg dotyczy.
6. Osobie wygrywającej przetarg wpłacone wadium zalicza się na poczet ceny nabycia, pozostałym 
osobom wadium zostaje zwrócone w terminie 3 dni.
7. Warunki płatności – całość przed zawarciem aktu notarialnego w terminie 14 dni od daty przetargu.
8. W przypadku, gdy osoba wygrywająca przetarg uchyli się od zawarcia notarialnej umowy nabycia,
wpłacone wadium przepada.
9. Przetarg może zostać odwołany z uzasadnionych przyczyn.
10. Szczegółowych informacji na temat przedmiotu przetargu udziela inspektor ds. gospodarki
nieruchomościami Nina Włodarczyk – pokój nr 9 lub telefonicznie pod nr 44 61 69 623 wew. 121
Moszczenica, 21.08.2024 r.

Wójt Gminy Moszczenica
Dariusz Magacz
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